

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, г. Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

21.07.2020	№	51165/05	
На №		OT	

ЗАО «Завод электротехнического оборудования»

пр. Октябрьский, 79, г. Великие Луки, 182113

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: ЗАО «Завод электротехнического оборудования»

Реквизиты заявления: № 01-11/21-2/2-01-157 от 24 апреля 2020 г.

ИНН 6025017624, ОГРН (ОГРНИП) 1026000901475

адрес местонахождения: 182113, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Октябрьский, 79

адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 182113, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Октябрьский, 79

				Реквизиты
№	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 034-2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	документа содержащего требования к производимой промышленной продукции
	Комплектные распределительные устройства с элегазовой изоляцией КРУЭ-110	27.12.10.190	8537 20 990 0	TY 3414-103- 49040910-2013

Срок действия: заключение действительно в течение 1 года со дня его выдачи.

Директор Департамента станкостроения и инвестиционного машиностроения

Е.В. Муратов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерство промышленности и торговли Российской Федерации.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00E1036E1B07E0FB80EA11AB834BEC0280 Кому выдан: Муратов Евгений Владиславович Действителен: с 21.04.2020 до 21.04.2021